
Střecha nad hlavou zde našlo 125 dětí z jeslí a mateřských škol v Hessentu. I když 
právě nejsou v budově. K9 Architects z německého Freiburgu totiž vytvořili pro čtvrť 
Schwäbisch Hall (Bádensko-Württembersko) dětský domov s prostornými krytými 
výklenky, které nabízejí chráněný přechod zevnitř ven. Otevřené prostory, které nejsou tak 
úplně venku, zvou ke hře na čerstvém vzduchu, i když prší.

Světlé a tmavé
Jejich konstrukce pojatá jako chráněné závětří umožnila také mimořádně příjemný design 
výklenků a podhledů. Použité smrkové dřevo září ve své přirozené kráse - použité 
smrkové dřevo září ve své přirozené kráse, zušlechtěné bezbarvým systémem Lignovit 
Protect od společnosti ADLER, jehož použití se doporučuje pro plochy, které nejsou přímo 
vystaveny povětrnostním vlivům. Pro zbytek fasády – který musí odolat slunci, dešti a 
sněhu – je nutná pigmentace. Proto zde dostala slovo lazura ADLER Lignovit v odstínu 
Wenge, což vytváří fascinující střídání světlé a tmavé barvy.

Pod střechou
Rozmanitá je i konstrukce budovy: jinak plochá jednopodlažní stavba je zvýrazněna třemi 
střešními nástavbami. Ty korunují "společenská místa", protože v dřevostavbě se ve 
skutečnosti nacházejí dva nezávislé prostory - dva "domy", které se propojují pod jednou 
střechou. V západní části obdélníkové budovy se nachází jesle se třemi skupinami. 
Jihovýchod patří čtyřem třídám mateřské školy. A protože, jak již bylo zmíněno, děti rády 
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Kdo má děti, ten ví, že děti potřebují na čerstvý vzduch! 
Proto K9 Architects navrhli dětský domov ve Schwäbisch 
Hall-Hessental, který tuto příležitost nabízí za slunečního 
svitu i v dešti – a který je díky promyšlené koncepci 
nátěru správně vybaven pro všechny povětrnostní vlivy.
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chodí na zahradu i za nepříznivého počasí, jsou centrální hrací plochy v obou budovách 
přímo propojeny s venkovním prostorem přechodnou plochou s rohožemi. Tak mají 
přírodní dřevěné povrchy vnitřních stěn velkou šanci zůstat dlouho krásně čisté a světlé. 
Také proto, že jsou dodatečně chráněny nátěrem ADLER Lignovit Interior UV 100 v 
bělavém odstínu Mont Blanc.

Velcí malým
Novou budovu v Solparku si vyžádala sousední, neustále se rozrůstající obytná čtvrť 
Sonnenrain. Žije zde mnoho mladých rodin, které potřebují pro své děti místa v jeslích či 
školce. Velké uznání si město zaslouží za to, že „ve prospěch dětí umožnilo vybudovat 
rozsáhlý svět pohybu a her nad rámec obvyklých prostorových nároků“, uvedl důvod, proč 
dětský domov získal ocenění za „příkladnou stavbu v oblasti Schwäbisch Hall". Ale to 
není jediný důvod – porotu přesvědčilo i udržitelné plánování. Díky ventilačnímu systému 
s rekuperací tepla pro noční chlazení a fotovoltaice na střeše budova využívá maximum za 
každého počasí!
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